



愿在伤痛中的橄榄城人民看见祢!

我从前风闻有你,现在亲眼看见你。 伯 42:5 黎凡特-橄榄城—希望之家

2月6日早上,妇女们来到希望之家,其中

一位妇女收到电话的消息: 她所有亲人在地

震中死去(包括父母, 兄弟姊妹和她 2 个孩 子)。跟着她大声呼叫和痛哭。不只她, 很 多有亲人在橄榄城北部的,都有死去或失 踪的。妇女们都同声说:「我们受够了这么 多的死亡! 先是战争, 现在是地震。」 黎凡特-树城—桥梁中心



收到电话, 女儿和小孙子已在碎瓦中被 拯救出来, 感恩, 他们都安好。 爱玛虽然悲伤, 但这个消息给了她一点 的希望。她说: 「我知生命很短, 我们 不知明天会发生什么事。我的女儿和孙 子现在无家可归、没有食物、没有温 暖。我会尝试让他们来到树城回到我身 边,与我一起去老爸的家,他们一定要

人在悲伤中。我们团队去她家探访她,

为她举手,给她鼓励。我们举手后,她

遇见老爸的儿子。」





她立即致电桥梁中心,痛哭呼叫地告知我们 所发生的事。随后, 我们团队去她家探访

踪,他们可能在碎瓦中。

为她举手和鼓励她。

法蒂玛(Fatima)是桥梁中心的会员,地

当日下午, 她收到电话, 母亲和兄弟已被

她的兄弟说: 「他们正要逃走时, 走到门

前、整栋房子就塌下来。一扇木门保护着

我们,我们在碎瓦中活着出来。这是四层

的房子,除了我们没有人活着出来,(痛

桥梁中心有三位同工(Rosaline, Aynour,

哭着), 老爸给我重获新生。」

拯救. 他们的情况良好只有表面受伤。

震后她收到电话:告诉她的母亲和兄弟失

法蒂玛

Othman), 他们在橄榄城的房子完全损毁, 他们的家人要睡在车上、路上、或山上。 桥梁中心团队探访在地震中失去亲人的会友



桥之友敬上